

竞技的舞台 交流的平台

——第二届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车环浙河大赛掠影

本报记者 张泽元 郝光 方慧玲 摄影报道



潘志琛(左二)、王铁(左一)、郭瑞民(左三)等领导同志在参加开幕式后参观信阳毛尖茶艺表演。

四月的信阳,花红柳绿;四月的茶乡,毛尖飘香。作为中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节的一项重要活动,由国家体育总局自行车击剑管理中心、中国自行车运动协会和信阳市人民政府联合主办的第二届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车环浙河大赛昨天隆重举行。优美的环境、优良的赛道、热情的人民,吸引了来自全国22个省、市、区的1061名自行车运动员和爱好者踊跃报名参赛。国家体育总局自行车击剑运动管理中心主任潘志琛、省体育局党组书记彭德胜、市委书记王铁、市长郭瑞民等领导同志出席了开幕式。

竞赛场上,大家勇于发扬“更高、更快、更强”的奥林匹克精神,为取得优异成绩而展开激烈的角逐;竞赛场下,大家互相学习、加强交流、增进友谊,大赛取得了圆满成功,达到了“以赛为媒、广交朋友、展示形象、扩大开放”的预期目的。

诚如大赛组委会副主任、市政府副市长曹新生所说:“精彩的赛事同茶文化节实现了有机结合,大赛增加了茶文化节的文化体育内涵,茶文化节这一载体又使大赛得以发展壮大。”大赛的成功举办,意义重大。现将大赛的精彩瞬间奉献给广大读者。



胜利的喜悦



比赛颁奖



争先恐后



你追我赶



整装待发



志愿服务



捕捉精彩



激烈角逐



加油喝彩

河南信阳金龙水泥有限责任公司董事长张小根偕全体员工
祝中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节圆满成功

信阳好 (民歌)
张小根

山也好 水也好 山山相连水条条 美丽如画世间少 哎嗨 美丽如画世间少哟

男儿俊 女儿俏 民风淳朴人厚道 诚实善良又勤劳 哎嗨 诚实善良又勤劳哟

鱼儿跳 茶香飘 鱼米之乡多富饶 安居乐业人逍遥 哎嗨 安居乐业人逍遥哟

信阳好 实在好 不到信阳不知道 到了信阳人醉了 哎嗨 到了信阳人醉了哟 人醉了哟



摄影:赵雪峰